

带完皇马带巴萨 你说来头大不大

西甲名帅安蒂奇入主山东鲁能



安蒂奇



□据 新华社

山东鲁能泰山俱乐部12月25日晚向记者确认,鲁能24日与西甲名帅拉·安蒂奇正式签约,这标志着中超老牌劲旅鲁能队将延续“西欧风”。而安蒂奇能走多远也颇为值得关注。

25日下午,鲁能队结束了在上海的拉练返回济南。安蒂奇将作为新赛季主教练于明年1月8日于与球队汇合,正式开始主教练工作,带领球队征战新赛季各项比赛。

【其人】曾创造“马竞奇迹”

安蒂奇生于1948年,拥有西班牙、塞尔维亚国籍。在其球员时期,安蒂奇长期在前南斯拉夫、土耳其、西班牙等国家的俱乐部效力。作为主教练,安蒂奇曾先后执教过西甲的萨拉戈萨、马德里竞技、皇家马德里和巴塞罗那等俱乐部队。2010年南非世界杯上,安蒂奇执教塞尔维亚国家队。

在1995-1996赛季执教马德里竞技时,安蒂奇削兵减员,突破了西甲双雄皇马和巴萨的冠军垄断,带领一支“鱼腩之师”夺取西甲冠军和国王杯冠军,创造了“马竞奇

迹”,也因此赢得了“神奇教练”的声誉。

近年来,随着以西班牙为代表的西欧足球强势席卷世界足坛,中超俱乐部教头选拔也延续了大牌风,而安蒂奇作为少有的曾执教皇马与巴萨的教练,显然符合鲁能队寻求西欧风格与大牌教头的计划。

安蒂奇是继“银狐”里皮之后,加盟中超的又一世界名帅,其与里皮的比较将伴随其中超生涯,而鲁能队近两年的频繁换帅,也让“安蒂奇能走多远”早早成为问号,当然这些均需时间观察。

【分析】重演“神奇”需过“三道关”

安蒂奇的资历,符合鲁能延请名帅的战略,但安蒂奇的中超执教生涯,能否重演“神奇”需要迈过“三道关”。

首先,俱乐部心理承受关。自中国足球1994年职业化以来,山东鲁能队凭借4夺联赛冠军的辉煌战绩跻身中国顶级联赛豪门之列。然而,2010年夺冠后,鲁能队近两个赛季连续颗粒无收,引发鲁能投资人不满与外界质疑。

尽管上赛季滕卡特改革有其可取之处,但球队毕竟陷入了保级泥潭,俱乐部扛不住外界压力,最终拿下滕卡特。投资人和球迷需要立竿见影,而教练对球队的改造非一朝一夕之功,这一直是个矛盾。因此,外教执教中超,俱乐部的支持能否始终如一尤为重要。

由于具有浓厚中国特色的山东鲁能俱乐部高层“换血”不久,且有技术总监吴金贵作

为中方教练组重要成员,初来乍到的安蒂奇能否适应“水土”尚未可知。

不过,由俱乐部新任高层带队选帅,说明安蒂奇取得了俱乐部的初步信任。然而历史表明,由于中超的职业化还存在不少问题,外教的中超“蜜月期”总是短暂,安蒂奇能否短期内带领球队展现可喜变化或希望,取得俱乐部完全信任,是其能否长久立足中超的关键之一。

其次,球员关。鲁能队多年来阵容相对稳定,老将多、关系杂,连顶着梅西恩师光环的滕卡特也由于得罪众多老将,最终黯然下课,因此,鲁能一干老将能否臣服也是安蒂奇首要考虑的问题之一。

目前,鲁能的境地与安蒂奇入主马竞前的境地十分相似,均于前一赛季深陷降级区。出于种种因素,鲁能一线队员人数超过中国足协规定人数,安蒂奇能否拿出

当年在马竞时“精兵简政”的勇气与魄力,是否有组建自己心仪球队阵容的话语权,是他这条“强龙”能否压住“地头蛇”的关键。而这又离不开俱乐部高层的支持,因为这也是帮助安蒂奇树立权威,关系到其执教是否顺利的根本所在。

值得一提的是,安蒂奇作为球员和教练时,展现了良好的沟通能力,也取得了知人善任的好名声,希望他执教鲁能能够继续“选好人、用好人”。

最后,个人关。安蒂奇此次出山,是他在2004年3月辞去塞塔队主帅一职后,首次出任俱乐部主帅,其间,他仅有一次担任国家队主帅的经历。

远离俱乐部一线8年,久疏战阵的安蒂奇能跟得上世界足球潮流吗?这是不少人心中的疑问。

NBA常规赛

火箭大胜公牛 书豪得到两双



林书豪上篮。(新浪体育)

□据 新华社

林书豪与哈登的组合在圣诞节没有让火箭队的球迷失望,联盟进攻火力第一的火箭队25日再度掀起得分狂潮,以120:97客场大胜东区排名第四的芝加哥公牛队,取得四连胜。

面对全联盟限制对手得分排在第二位的防守强队公牛,火箭队本场成功将比赛带入了自己的节奏。

林书豪全场发挥稳定,得到20分和11次助攻的两双,进攻核心哈登13次出手7次命中,攻下全队最高的26分,交易到火箭队之后首次回到联合中心球场的阿西克同样打出了抢眼表现,独揽20分和18个篮板的大号两双,投手帕森斯贡献了23分。

在阿西克的强悍状态下,身高并不占优的火箭队以45:31占据篮板球上的绝对优势,全队命中率更是高达56.1%,超出了对手11.5个百分点。这是火箭队连续第三场比赛得分达到或超过120分,连续第六场比赛得分超过100分,场均得分继续排名30支队伍中的第一,这支全联盟最年轻的球队目前以15胜12负的战绩排名西区第六,冲击季后赛大有希望。

看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼